



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в наезде на сотрудника полиции



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 25-летнего Бахромжона Тураева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 12 февраля 2017 года Тураев, находясь за рулем автомобиля «Киа Рио», припаркованного на пересечении улиц Краснодарская и Цимлянская под знаками остановка и стоянка запрещена, на законное требование сотрудника полиции предъявить документы ответил отказом. Затем, желая скрыться, обвиняемый совершил наезд на инспектора ДПС ГИБДД и протащил его около 100 метров по проезжей части, причинив инспектору телесные повреждения в виде перелома голеностопного сустава. В результате



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

непродолжительного преследования вторым инспектором ДПС Тураев был остановлен и задержан.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1101151>